

Obavještenje

Predsjednica SO Bar Milena Božović zakazala je **XXVII sjednicu Skupštine opštine Bar, za (četvrtak) 18.11.2021. godine**

Sjednica će se održati u sali Skupštine opštine Bar, sa početkom u 10,00 časova

Za sjednicu je predložen sljedeći

D N E V N I R E D

1 .Predlozi Odbora za izbor i imenovanja

[2. Predlog Odluke-o-davanju-saglasnosti-na-Odluku-Odbora-direktora-doo-Sportsko-rekreativni-centar-Bar-o-izboru-izvršnog-direktoraDownload](#)

[3.-Predlog-Odluke-o-izmjenama-i-dopunama-Odluke-o-budžetu-Opštine-Bar-za-2021.g.](#)Download

[3.1.Izvještaji-sa-javnih-rasprava-u-vezi-sa-Nacrtom-odluke-o-izmjenama-i-dopunama-Odluke-o-budžetu-opštine-Bar-za-2021.g.](#)Download

[4.-Odluka-o-izmjenama-i-dopunama-Odluke-o-upotrebi-sredstava-stalne-budžetske-rezerve](#)Download

[5.-Predlog-Odluke-o-visini-otpremnine-u-slučaju-sporazumnog-prestanka-radnog-odnosa-lokalnim-službenicima-i-namještenicima](#)Download

[6. - Odluka o uspostavljanju stvarne službenosti. - za postavljanje kablovskih vodova na kat. parcelama u KO Novi Bar naselje Ilino u Baru](#)Download

7. Predlog Ugovora između Opštine Bar i D00 "Vodovod i kanalizacija" Bar o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti i korišćenju komunalne infrastrukture i drugih sredstava u svojini opštine Bar

[8. - Predlog Odluke o auto-taksi-prevozu na teritoriji opštine Bar](#)Download

[8.1. Izvještaj sa javne rasprave-04.11.2021](#)Download

[Zapisnik sa XXVI sjednice SO Bar, održane 7. oktobra 2021. godine.](#)Download

POZIV PODNOSIOCIMA PRIJAVE ZA DOPUNU DOKUMENTACIJE PO JAVNOM POZIVU ZA UČEŠĆE U PROGRAMU ZA PODRŠKU RAZVOJA ZANASTVA KROZ FINANSIJSKU PODRŠKU U OPŠTINI BAR

Komisija za raspodjelu sredstava po Programu za podršku

razvoja zanastva, nakon administrativne provjere blagovremeno podnijetih zapečaćenih koverti, shodno Odluci o usvajanju Programa za podršku razvoja zanastva u opštini Bar 2021. – 2024. („Sl.list CG – opštinski propisi“ broj 24/21) utvrdila je da sledeći podnosioci prijava sa spiska koji dostavljamo u prilogu, nijesu dostavili svu traženu dokumentaciju.

Ovim putem Komisija poziva podnosiocce prijave da nedostatak otklone odmah, a najkasnije u roku od pet dana od dana objave obavještenja na sajtu Opštine Bar www.bar.me. Nedostajuću dokumentaciju mogu predati lično u kancelariji broj 126 Sekretarijata za privredu opštine Bar.

Komisija za raspodjelu sredstava po programu za podršku razvoja zanastva

Izvještaj - o - rezultatima - prethodnog - konsultovanja - u - postupku - izrade - Nacrta - Odluke - o - izmjeni - odluke - o - pravima - iz - soc. - i - dj. - zaštite

[Izvještaj - o - rezultatima - prethodnog - konsultovanja - u - postupku - izrade - Nacrta - Odluke - o - izmjeni - odluke - o - pravima - iz - soc. - i - dj. - zaštite](#)Download

Nacrt-liste-prioriteta-za-sufinansirane-adaptacije-spoljnih-djelova-stambenih-i-stambeno-poslovnih-zgrada-na-području-Opštine-Bar

[Nacrt-liste-prioriteta-za-sufinansirane-adaptacije-spoljnih-djelova-stambenih-i-stambeno-poslovnih-zgrada-na-području-Opštine-BarDownload](#)

Obavještenje

U okviru projekta FORTITUDE (Interreg HR-BA-ME), Kancelarija za upravljanje projektima objavljuje nabavku produkcijske opreme u skladu sa procedurama propisanim od strane Evropske komisije

(<https://wikis.ec.europa.eu/display/ExactExternalWiki/ePRAG>)

[1.-Letter-of-invitation-to-tenderDownload](#)

[A1.-Instruction-to-tenderers-1Download](#)

[B1.-Draft-contractDownload](#)

[B2.-Special-conditionsDownload](#)

[B3.-Annex-I-general-conditionsDownload](#)

[B4.-Annex-II3-technical-specificationtechnical-offerDownload](#)

[B5.-Annex-IV-Budget-breakdownDownload](#)

[B6-FIFDownload](#)

[B6-LEF-public-bodyDownload](#)

[C1.-Administrative-compliance-gridDownload](#)

[C2.-Evaluation-gridDownload](#)

[D1.-Tender-form-for-supply-contract-and-declaration-of-honourDownload](#)

Akcija Opštine Bar: Stop svim oblicima nasilja u porodici, školi i na ulici

Na gradskom trgu održana je edukativna akcija Opštine pod sloganom ''Stop svim oblicima nasilja u porodici, školi i na ulici'', kojom šaljemo jasnu poruku da smo kao zajednica i društvo spremni da preduzmemo sve mjere kojim se štite naši sugrađani, posebno naša djeca. Cilj akcije bio je upoznavanja naših sugrađana o pravima i zaštiti kada je riječ o nasilju, a

na događaju je potpisivana i peticije građana protiv nasilja prilikom koje su podjeljeni informativni flajeri o problemu nasilja.

Tom prilikom predstavljani su podaci da jedna trećina stanovnika Crne Gore poznaje bar jedno dijete koje je pogođeno vršnjačkim nasiljem, koje uključuje psihološke, fizičke, seksualne i ekonomske vidove nasilja, 76% građana Crne Gore misli da udarac prutom nije nasilje, 66% da udarac rukom nije nasilje a 47% da vikanje nije nasilje. Čak 36% građana misli da šamar nije nasilje, jedna trećina kaže da prijetnje nisu nasilje dok 23% građana misli da ucjene nisu nasilje.

Ovakvi podaci govore da je potrebno edukovati javnost o štetnosti svih oblika nasilja, kako u porodici, tako i u školama, institucijama, na ulici i dodatno povećati vidljivost institucija, upoznati javnost s njihovim postojanjem i povećati povjerenje u institucije koje pružaju podršku žrtvama nasilja. Istaknuto je da se mora snažnije promovisati angažovanje škola, predškolskih ustanova, zdravstvenih ustanova, policijskih, pravosudnih i socijalnih institucija, da bi se multisektorskim principom osigurala odgovarajuća reakcija za sve žrtve nasilja.

Skrenuta je pažnja da se tokom pandemije COVID-a, nasilje u porodici povećalo za 30%. Nanošenje ili pokušaj nanošenja tjelesnih povreda, prisiljavanje na seksualne odnose, ograničavanje slobode kretanja ili komunikacije sa određenim licima, te uvrede i prijetnje smrću upućene žrtvi ili poznanicima žrtve samo su neki od oblika nasilja u porodici, poručeno je na događaju.

Opštinski Sekretarijat za kulturu, sport i mlade organizovao

je akciju u okviru implementacije Lokalnog akcionog plana za mlade, a u saradnji sa JU Centar za socijalni rad za opštine Bar i Ulcinj, Ministarstvom unutrašnjih poslova-Upravom policije CB Bar, JU Srednjom ekonomsko – ugostiteljskom školom, JZU Domom zdravlja i Opštinskom organizacijom Crveni krst.





Zatvara se pružni prelaz „Bjeliši“, saobraćaj će se odvijati preko novog nadvožnjaka

Opština Bar i Željeznička infrastruktura otpočeće radove na zatvaranju pružnog prelaza „Bjeliši“ 26.10.2021. godine, u cilju trajnog zatvaranja ovog putnog pravca za putnički saobraćaj.

Od dana početka radova ovaj pravac neće biti u funkciji i saobraćaj će se odvijati isključivo preko novog nadvožnjaka od Bulevara revolucije prema ulici Stara pruga u Bjelišima. Završetak radova očekuje se u roku od sedam dana od otpočinjanja, osim u slučaju nepovoljnih vremenskih uslova, što bi zahtijevalo produžetak roka za izvođenje radova.

Kod pružnog prelaza biće postavljene betonske prepreke i zaštita šina kako bi se moglo pristupiti izgradnji zaštitne ograde i postavljanju signalizacije koja će upozoravati na opasnost kretanja prugom i zabranu prelaska pruge na ovoj dionici. Nakon demontaže pružnog prelaza i postavljanja potrebne zaštitne infrastrukture, betonske ploče biće uklonjene čime će ovaj prelaz trajno presati da funkcioniše.

Podsjećamo, Opština Bar u julu ove godine otvorila je novi nadvožnjak sa pristupnom saobraćajnicom prema Bjelišima. Ukupna vrijednost ove investicije iz kapitalnog budžeta Opštine bila je oko 2.5 miliona eura. Više puta smo istakli kako je značaj ove investicije višestruk ali na prvom mjestu to je bezbjednost u saobraćaju i ukidanje pružnog prelaza koji je, nažalost odnio mnoge živote.

Odluka o odobravanju sredstava za podršku mladim

poljoprivrednicima za 2021. godinu

[Odluka o odobravanju sredstava za podršku mladim poljoprivrednicima za 2021.-godinuDownload](#)

Opština Bar izdvaja 50.000 za besplatne karte za tunel Sozina za mještane Crmnice

Opština Bar rebelansom budžeta izdvaja 50.000 eura za subvencije za kupovinu mjesečnih karata za nesmetan prolazak kroz tunel Sozina mještanima Mjesne zajednice Crmnica.

Na ovaj način Opština će relaksirati mještane ogromnih nameta koji imaju pri svakodnevnom ili čestom prolasku kroz tunel Sozina zbog obavljanja redovnog posla, poljoprivrednih ili drugih obaveza.

Opština će tražiti od Savjeta Mjesne Zajednice da se ove godine dodatno proširi lista kategorija mještana koji će imati mogućnost da ostvare ovo pravo. Kategorije kojima bi se proširenjem omogućilo ovo pravo su, osim lica koji obavljaju redovan posao dodatno i vlasnici registrovanog poljoprivrednog gazdinstva te registrovani izdavaoci privatnog smještaja na

ovom području.

Obzirom da mještani MZ Crmnica više godina nailaze na nerazumijevanje menadžmenta "Monteputa", lokalna uprava je više puta isticala da razumije potrebe mještana koji su pod ogromnim opterećenjem. Dodatno, ove godine je izostala subvencija koju je prošle godine "Monteput" obezbijedio za mještane u iznosu od 30.000 eura, što dodatno usložnjava njihov položaj.

Svjesni činjenice da ponuđeno rješenje samo kratkoročno rješava višegodišnju problematiku mještana, lokalna uprava nastaviće da podržava zahtjeve građana ovog dijela opštine i stav da je neophodno sistematski riješiti ovaj problem kroz značajno smanjenje cijena prolaza kroz tunel Sozina ili čak potpuno ukidanje naplate za navedene kategorije stanovništva.

U vremenu kada svjedočimo opštoj ekonomskoj krizi usljed epidemije korona virusa, kada bilježimo stalna poskupljena osnovnih životnih i drugih potrepština, država bi morala povesti posebno računa da ovakvi nameti postaju neizdrživi za mještane Crmnice koji su prinuđeni da svakog dana prolaze kroz tunel Sozina.

Nacrt Odluke o izmjenama i

dopunama Odluke o budžetu Opštine-Bar za 2021.g

[Nacrt-Odluke-o-izmjenama-i-dopunama-Odluke-o-budzetu-Opštine-Bar-za-2021.g.Download](#)

[Program-odrzavanja-jav.-rasprave-Rebalans-2021Download](#)